

梅西涉嫌逃税 400 万欧元

西班牙税务部门翻旧账将其告上法庭

本报综合消息 世界足球先生梅西偷逃税？西班牙税务部门6月12日起诉梅西和他父亲在2007年至2009年期间隐瞒收入，逃税400多万元欧元。对此梅西予以否认。

由检察官阿马多签署的诉状6月12日送达梅西所居住的巴塞罗那加瓦地方法院。诉状称，梅西父子当年利用在伯利兹、乌拉圭的空壳公司销售梅西肖像权，以此躲避在西班牙纳税。

如果梅西父子的逃税罪名成立，他们将面临2到6年的监禁，同时被处以罚款，金额为

逃税款的6倍。

2007年至2009年梅西才20岁出头，这是他职业生涯崭露头角的时期。诉状指责梅西的父亲出谋划策，让梅西逃税。

梅西本周二刚刚代表阿根廷参加了一场世界杯南美区预选赛，本周五他还将在友谊赛中出战危地马拉。对于自己被控逃税，梅西表示十分惊讶，称他也是通过媒体得知此事。梅西随后通过社交网站发表声明：“我们从来没有违反税法。我们一直履行了所有的缴税义务，我们完全是按照纳税顾问的指导缴税的，

他们会澄清这一事实。”

梅西涉嫌逃税，成为西班牙媒体报道的热点，而阿根廷媒体对此则将信将疑。巴塞罗那俱乐部尚未给出回应。

400万欧元对于如今的梅西而言并非是一笔巨款，他如今在巴萨的年薪达1500万欧元，每年的代言和广告收入也有1600万欧元。梅西是世界足坛的偶像，被曝逃税，对于他形象是一大打击。

西班牙税务部门将梅西几年前涉嫌逃税的老账翻出来与西班牙如今经济形势不佳有

关。由于经济持续不景气，西班牙政府为了增加收入，加强了对于偷逃税的打击力度。西班牙财政大臣蒙托罗今年4月便警告效力在西班牙踢球的足球运动员，不要在纳税方面留下污点。

此案也证明了一流运动员聘请高素质纳税顾问和代理人的重要性，这些运动员在不同国家比赛，在不同国家获得巨额收入，而不同国家税法不尽相同，十分复杂，需要格外留意。如今，有媒体戏称，梅西的纳税顾问一定是C罗的球迷。

(黄永顺)

从球员变主帅不到十天 基德成为篮网主帅



资料图：基德

本报综合消息 刚刚退役不到10天，基德就在篮网坐上了主教练的帅位。北京时间6月12日上午，篮网和基德已经签下一份为期3年的执教合同。

40岁的基德本赛季正式在尼克斯队宣

布退役，结束他长达19年的NBA球员生涯，作为联盟历史上最成功的控卫之一，他曾转战小牛、太阳、篮网、尼克斯等多支球队，并曾带领篮网连续两年杀入NBA总决赛，并在小牛队获得总冠军。

此前篮网的选帅目标是重量级名帅杰克逊和里弗斯，但最终都没能如愿。而基德作为球队当年的当家球星，他的退役让篮网眼前一亮，从球队老板到总经理，都倾向于把基德带回“家”，并最终如愿。

由于基德是刚刚退役就直接登上主帅位置，篮网还特地为他配备两位“明星”级助手——前篮网主帅弗兰克，和拥有多年NBA助教经历的古里奇。

(李元春)

印尼名将陶菲克正式退役

本报综合消息 在6月12日进行的印尼羽毛球超级赛首轮赛事中，印尼名将陶菲克1:2负于印度选手帕兰尼斯，以一场遗憾的失利告别了运动员生涯。

32岁的陶菲克曾夺得2004年雅典奥运会男单冠军，2006年前曾在世锦赛和亚运会男单决赛中多次击败林丹。在林丹冒尖之前，他是第一个集奥运会、世锦赛和亚运会冠军于一身的羽毛球男单选手。自2007年以后，陶菲克在世界羽坛的霸主地位让给了林丹，此后的林陶大战以陶菲克的十连败而失去了往日的悬念。

陶菲克去年就曾宣布将于今年印尼超级赛后正式告别运动生涯。这次印尼超级赛开赛之前，陶菲克再次确认了这站比赛将是他职业生涯的最后一站。他在谈到退役原因时

说：“我已经与羽毛球结缘快25年了，是时候离开了，现在是正确的时候。”

许多球迷都希望陶菲克能以一个冠军结束运动生涯，他已6次夺得印尼站冠军，但6月12日的陶菲克状态平平，他在先胜一局的情况下连丢两局，负于世界排名仅55位的印度选手。

天赋极高的陶菲克成名很早，他17岁就打入全英锦标赛决赛。职业生涯曾夺得过27个国际赛事冠军，并且率领印尼两次夺得汤姆斯杯。除了中国的林丹，陶菲克在当今羽坛取得的成就无人可比。

陶菲克说，他退役后将把较多的精力用在羽毛球运动的推广上。他在雅加达已建造了一个名为陶菲克体育馆的羽毛球训练场馆。

(王志灵)

广告